

刘琼被疑“火箭提拔”，常德决定调查

新华社记者证实刘琼1979年1月出生，父亲刘本之曾任常德市人大常委会主任；常德将公布其简历

据新华社电 1日，记者从湖南省常德市委宣传部获悉，针对湖南常德市石门县委副书记刘琼“火箭提拔”“简历不公开”等网络质疑，常德市委于5月31日晚召开了市委常委会，听取了有关情况汇报，并决定成立联合调查组，对刘琼提拔任职等情况进行全面调查。

5月30日，网友“@时代迷思”发表微博，称“她，仅高中毕业，23岁任副乡长，25岁升任乡党委书记，27岁升任共青团常德市委副书记，现任石门县委副书记。请相信，这绝不是童话。如此平步青云，只因她父亲是常德市人大常委会主任。她，才是传说中的官二代，她叫刘琼。”

该微博引发了网友的强烈关注，不到两天时间就被转发了上万次。此后，有网络媒体向常德市委宣传部核实刘琼的简历，得到“刘琼简历是工作秘密，暂不对社会公开”的答复，再度引发网民热议。

常德市委宣传部向记者介绍，之前包括刘琼在内的石门县委政领导班子，均在石门县政府门户网站公布了姓名、职务和分工。根据媒体和网民的要求，常德市将按照干部管理权限、经报批同意后，在当地网站公布石门县委政领导班子的简历。

据记者证实，刘琼出生于1979年1月，第一学历为中专，1999年取得大专学历，2002年取得中央党校函授本科学历。她的父亲刘本之曾任常德市人大常委会主任，于2011年3月退休。

在石门县政府官网上，刘琼的工作分工是：协助县委书记抓党的建设，分管农业农村、机构编制、绩效评价、人口和计划生育、城建城管、城乡创建、县委办、县委农村工作部工作。牵头稳定和信访工作。联系县人大、县政协、县人武部、子良乡。

【新闻链接】 不符合任职资格，衡阳雁峰区副区长朱松泉被免职

本报长沙讯 近日，有网友发帖称，湖南省衡阳市雁峰区新提拔的副区长朱松泉“参加工作仅10个月就被违规提拔正科，4年就被破格提拔为副区长”。6月1日记者获悉，朱松泉被免去雁峰区副区长职务。1日下午，记者登录衡阳市雁峰区党政门户网站，区政府领导中朱松泉还是在“副区长”一栏，同时朱松泉的个人简历没有被公开。

在天涯、凯迪、红网百姓呼声等论坛，网帖“十问衡阳市雁峰区‘火箭提拔’超人干部——80后副处长朱松泉”一直是热点。网帖称，朱松泉生于1983年9月，2008年7月参加工作，2009年5月被提拔为正科级干部。

2012年11月，年仅29岁的朱松泉被任命为雁峰区人民政府副区长。朱松泉是否符合任职年限，他为何被破格提拔，这成为网帖争议的焦点。

举人引用中组部2008年《公务员职务任免与职务升降规定(试行)》第19条规定称，晋升乡科级正职领导职务的，应当担任副乡科级职务三年以上；晋升乡科级副职领导职务的，应当担任科员级职务三年以上。然而《党政领导干部选拔任用工作条例》中又规定：“特别优秀的年轻干部或工作特殊需要的，可以破格提拔。”

1日，记者联系上了衡阳市委组织部工作人员，他告诉记者周末在外面不方便接受

采访，不过他确认了朱松泉被免职的消息。“省委组织部最近召开了规范干部选拔任用工作专题视频会议，我们也是按照会议的相关要求进行了调查，最终做出的免职决定。”

据记者了解，相关部门对朱松泉的任职经历进行了调查核实。经查，朱松泉担任副主任科员、主任科员和工作调动过程中，存在不符合任职资格条件、履行干部选拔任用程序不严格、考察了解不细致等问题，衡阳市按照有关规定和程序已免去朱松泉衡阳市雁峰区副区长职务，按科级职务安排相应工作，对相关责任人依纪依规进行了严肃处理。 记者胡维



武警换发新式车辆号牌

本报长沙讯 根据总参总政、总政治部、总后勤部、总装备部前期联合下发的《关于更换军车号牌和加强军车号牌管理的通知》和武警部队统一要求，6月1日，武警湖南省总队所有车辆换发了“2012式”新式车辆号牌。据了解，换发新式车辆号牌期间，省总队开展专题教育，突出了“四防”要求，即防造假、新式号牌综合采用信息防伪等六种防伪

措施，杜绝不法分子仿制武警号牌的行为。防滥发，严格武警号牌审批核发程序和权限，严格控制武警号牌使用范围。不符合要求车辆，一律不得换发新式武警号牌。防乱挂，军车号牌实行管理责任制，谁申请谁负责、谁审批谁负责、谁核发谁负责、谁使用谁负责。非装备的车辆等，一律不得使用武警号牌。防盗用，新式号牌采用先进的固封材料，能够有效

防范号牌丢失被盗。总队抓住此次换发新式车辆号牌契机，加大了检查纠察力度，坚决依法查处滥发使用武警号牌的单位和个人。新式车辆号牌不仅仅在排列方式上有了改变，更采用了信息防伪、荧光防伪、3D光学防伪、激光三维防伪、激光刻印防伪、轧印特殊花纹防伪等技术，有效防范了冒牌军车的出现。 文、图/记者徐海瑞 通讯员熊湘平

具体预报如下：

长沙市：今天最高气温26℃，最低气温21℃。

全省：今天最高气温湘东北、湘东南27-29℃，湘西23-25℃，其他25-27℃，最低气温湘西17-19℃，其他20-22℃。

2日晚到3日：湘南阴天有中等阵雨或雷阵雨，部分大雨，局部暴雨；湘北阴天，其他地区阵雨转阴天。

4日：湘南阴天有阵雨或雷阵雨，部分中雨，局部大雨；湘西阴天局部有阵雨，其他多云。

强降雨范围将逐步缩小

本报长沙讯 雨水跑来湖南过六一，儿童节结束了，雨水还舍不得离去，接下来几天湖南依然是雨水频繁，凉爽宜人的天气让人暂时忘记夏日的炎热。近日多雨，周末还是继续选择室内的娱乐项目来活动吧。

据省气象台专家姚蓉分析，6月1日是此次过程中降水最强的一天，湘东、湘中以南降水较强，部分大雨，局地暴雨。2日降水南压并有所减弱，强降雨范围缩小，3-4日降水进一步收缩减弱，湘南多阵性降水，湘中及以北转为阴天天气。 记者沈颖 实习生王亮 通讯员谭萍

“琴岛之夜”南昌首演

本报南昌讯 继2011年落户湖北武汉之后，“琴岛之夜”品牌输出再下一城。5月31日晚，一场历时两年筹备、斥资8000万元精心打造的“南昌·琴岛之夜”在江西艺术剧院首演。剧院内座无虚席，1500多名南昌市民为三个小时的“琴岛之夜”所震撼。

湖南琴岛文化传媒有限公司总经理陈清介绍，他们将吸纳更多国际、国内顶尖级艺术人才，联合现有的300多名演职人员，通过歌舞、杂技、相声小品等综合曲艺形式，上演高格调、高技术的豪华视听盛宴。 记者吕琳媛 实习生颜旭慧 谢旭

套取40万受贿44万 湘潭原市长助理冯晓力被提起公诉

本报湘潭讯 5月30日，湘潭市岳塘区人民检察院对原湘潭市启动筹备组组长冯晓力涉嫌贪污、受贿犯罪一案依法提起公诉。

今年60岁的冯晓力，汉族，长沙市人，原湘潭市人民政府市长助理、督办专员，正处级，原湘潭纺织印染厂厂长、原湘潭市启动筹备组组长。经查明，在2003年—2005年期间，他利用担任原湘潭市启动筹备组组长的职务便利，在原湘纺开发建设房屋过程中，伙同原湘潭市启动筹备组住房制度改革领导小组办公室副主任梁某(已起诉)采用虚增工程造价的手段，通过支付项目施工承建方工程款途径，套取资金共计80万元据为己有，冯晓力从中分得40万元；1998年—2005年期间，冯晓力利用其担任原湘潭纺织印染厂厂长及原湘潭市启动筹备组组长的职务便利，在处置原湘纺安居工程、资产等过程中，为他人谋取利益，多次非法收受他人财物共计人民币44万元。 记者肖洋桂 通讯员储礼娟

邵阳违规办案的副所长被免职

本报长沙讯 5月30日，本报曾报道有网友在红网《百姓呼声》栏目发帖称，邵阳市双清区城派出所副所长戴兴书以拍裸照逼招供案，借此敲诈钱财，双清公安分局回复控告失实，但戴兴书在办理朱某、潘某卖淫嫖娼案件中存在违纪违规行为。然而，回复中并未说明有何违纪违规行为。(详见本报5月30日B08版《邵阳警方否认逼供案》)为何退赔款暂成谜团)6月1日，记者获悉，5月30日，经双清公安分局党委研究，决定免去戴兴书副所长职务，并将严格按照相关程序对其进行纪律处分。 记者丁阳亮 实习生曾孝喜

潇湘晨报“名编名记市州行”到常德

本报常德讯 5月31日，潇湘晨报第十二届读者节“记者，和你在一起——潇湘晨报名编名记市州行暨新闻通讯员现场招募活动”走进常德，本报三名首席编辑、记者与通讯员们分享了各自采访、编辑工作的体会。

参加此次通讯员交流会的有新闻从业人员、热爱新闻的普通市民、常德市及所辖县市区范围内的消防部门也派了代表参与此次活动。本报首席编辑、首席记者与通讯员面对面，针对新闻入门的技巧、如何生动地撰写新闻事件以及新闻采访中需要注意的问题等内容，进行了深入的交流。

目前，潇湘晨报全省通讯员招募仍在进行，如果你也想成为晨报通讯员，可在“名编名记市州行”活动现场报名，或登录潇湘晨报官方网站(www.xxcbc.cn)点击“新闻守望者——潇湘晨报全省通讯员招募”专区，在线填写资料。 记者伍冰莹

长沙举办户外控烟公益演讲

本报长沙讯 5月31日是世界无烟日，长沙市控烟志愿者协会举行了一次公益演讲活动，宣传“禁烟”。

这次活动的主题是“心忧天下敢为人先——做一个不吸烟的长沙人”。这次演讲活动由长沙市控烟志愿者协会和长沙市青年志愿者联合会举办，并得到了长沙市爱卫办的支持。

下午6时30分许，演讲活动在岳麓区桐梓坡步步高广场外举行。为了这次演讲活动，主办方特意录制了声音宣传短片。来自湖南师范大学和湘潭大学的数十名大学生充当了现场志愿者，向来往行人发放禁烟传单。演讲活动一直持续到晚上9点多才结束。 记者向佳明

世界无烟日，香烟换了糖

5月31日是第26个世界无烟日。为了呼吁市民少抽烟、不抽烟，今天上午，王老吉药业与老百姓大药房在长沙湘雅路老百姓大药房前共同举办了“共创无烟日，大家齐参与”公益活动。现场工作人员拿着收集箱向市民讲解吸烟的危害，收集香烟并引导市民在活动签名板上签名以表示对无烟日的支持。

据负责人介绍，吸烟对咽喉的伤害很大，吸烟人群患咽喉炎的概率远远大于不吸烟的人。活动期间，市民只需拿三根香烟即可免费换一盒王老吉润喉糖。此次活动持续两天，在老百姓大药房南门口店、东塘店、万家丽店及红星店都有活动站点。

活动举办方在活动结束之后会将收集到的香烟集中销毁。活动方表示，在条件允许的情况下，会将此项活动持续做下去，希望能够通过这样的活动引起市民对无烟日的关注，引导烟民少抽烟、不抽烟。 文/刘颖

医疗机构剖宫产率过高将被约谈

上半年长沙剖宫产率46.54%；省卫生厅：长沙剖宫产率要控制在40%以下

本报记者刘少龙 长沙报道

6月1日，记者从长沙市卫生局获悉，长沙市2013年妇幼卫生半年工作会议于5月31日召开，今年下半年长沙市将创新控制剖宫产率工作机制。对剖宫产率居高不下或不降反升、在各类机构剖宫产率排名前列的医疗保健机构，长沙市卫生局将采取重点约谈机制，限期整改，不整改或整改不到位的，可以暂停产科技术。“同时我们也将采取多种措施控制剖宫产，鼓励市民自然分娩。”6月1日，长沙市卫生局妇幼处处长王伏秋说。

剖宫产率的控制纳入考核

各级卫生行政部门将剖宫产率的控制纳入对辖区各级医疗保健机构的考核内容，实行

剖宫产率季度通报制度。上半年，长沙市107所医疗保健机构接收孕产妇住院分娩活产婴儿51902例，剖宫产活产婴儿24155例，剖宫产率为46.54%，较去年下降0.88个百分点。

为什么剖宫产这么多呢？王伏秋说，原因很多，每年到了8月份，剖宫产率就高了，有些孕产妇坚决要剖宫产，目的是为了小孩读书方便；如果出生在9月1日以后，就比9月1日前满6周岁的孩子多等1年才能读小学。还有孕产妇怕疼痛，不愿意顺产。

剖宫产相对于自然分娩，对健康的影响大多了。剖宫产的出血量比自然分娩多，还有可能发生大出血。此外，剖宫产产妇的肠粘连并发症率高，再次妊娠时也容易出现各种并发症。剖宫产不仅影响产妇本身，还会影响婴儿。

逐步推行儿科医师进产房

王伏秋介绍，湖南省卫生厅对长沙市的考核是这样的，就是剖宫产率要控制在40%以下，尽量从利益和政策层面引导市民进行自然分娩，随着独生子女进入生育年龄，双方都是独生子女可生二胎，这样选择剖宫产的妇女将减少。

长沙市卫生局要求，各区县(市)卫生局要督促辖区内的医疗保健机构积极组织助产人员分期分批参加规范化培训，没有参加或考核不合格者，将不再签发个人母婴保健技术考核合格证书。

长沙市将逐步推行儿科(新生儿科)医师进产房，提前参与高危新生儿的救治机制，确保每次分娩时至少有1名熟练掌握新生儿复苏技术的医护人员在场。

沈阳23岁女孩微信发照片被跟踪遇害，记者调查发现微信确有个人隐私漏洞

“允许陌生人看照片”功能最好关掉

本报记者李柔 实习生向亚丽 长沙报道

警官：你是怎么跟踪到女孩的行踪的？犯罪嫌疑人：我用了几分钟，通过微信查看附近的人，然后随意点开了一个头像漂亮的女孩，看了她的相册。

近日，一名歹徒利用查看微信附近的人等功能，掌握了沈阳一名23岁女孩的活动规律及相貌，尾随女孩将其杀害后抛尸。

2013年5月31日上午，记者打开微信查看“附近的人”发现，以记者为圆心，1000米范围内的人都可以随意搜索到，可以随意查看陌生人的相册。

实验：陌生人的相册随意看

5月31日上午，记者打开微信，查看“附近的人”，屏幕上会出现一个提示：查看附近的人功能将获得你的位置信息，你的位置信息将会被保留一段时间。因此，但凡使用这个功能，自己的位置也被暴露。记者发现，能看到以自己为圆心，1000米

距离以内正在登录微信的网友。记者随意点开了一位网友的相册。在未添加对方为好友的前提下，也可以随意浏览10张照片。并且很多照片都配有文字，会暴露网友的行踪。点击图片，还可以“保存图片”以及“发送给朋友”。

警方：运营商应有提醒义务

沈阳23岁女孩一案的犯罪嫌疑人是通过查找“附近的人”搜索到对方。然后通过观看对方相册，了解对方大概的生活轨迹。再添加对方为好友，进一步掌握对方的动态。

“现在不止微信，很多微博也能暴露地址”。记者从长沙警方处了解到，目前有不少社交APP都可以及时锁定使用者的位置，“所以运营商应该有必要的提醒义务”。

如何避免微信里自己的照片被陌生人看到？如果您使用的微信版本升级到4.5及以上时，可以关闭“允许陌生人看十张照片”的设置。具体操作在微信的“设置”中的“隐私”选项中找到“朋友圈权限”，将默认开启的“允许陌生人看十张照片”功能关闭。

【小提醒】

保护好微信“隐私”

网帖所说“三点定位法”是否会暴露你的具体位置？微信客服介绍，通过“摇一摇”，或是查看“附近的人”等功能所获取的信息只具有即时性，不具备时效性，并不能获得对方的实时坐标。此外，只有在您使用微信“查看附近的人”的功能时，才获取您当前的地理位置信息。

不让周围的人看到我：当您使用过“查看附近的人”时，服务器就会留下您的地理位置信息一段时间。您可以在查看附近的人列表里，点击右上角的图标来清除您的地理位置信息。

避免骚扰：开启“加我为好友时需要验证”。

不让陌生人查看我的隐私：关闭“允许陌生人查看十张照片”等功能。